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		Ваксината на "Джонсън и Джонсън" още не е дошла, а вече ни е страх от нея. Всички векторни ваксини очевидно имат един и същ проблем. При тази честота, шансът да получите тромбоза е 100 пъти по-малък, отколкото да получите тромбоза при заразяване с COVID-19. Това заяви главният държавен здравен инспектор доц. Ангел Кунчев в предаването „Още от деня“ по БНТ.

"С количествата, които страната ни е поръчала от "Пфайзер" пак ще можем да покрием желания имунизационен ефект", успокои той.

"Ваксините са единствените лекарствени продукти, при които не само самият производител трябва да докаже безопасност, но и външна компания. Когато правиш сметката колко хора ще умрат, заразявайки се с COVID-19, разбираш, че постъпваш правилно", стана ясно от думите му.

По отношение на прилагането на ваксината на "АстраЗенека", доц. Кунчев обяви: "Взехме решение, което взеха четири европейски държави - Германия, Франция, Финландия и Швейцария. Наблягаме на научните данни. Даваме възможност на всеки, който желае да си постави втора доза от друг вид ваксина. За имунната система е важно да ѝ представиш антигена. Тя реагира, когато го разпознае. Отговор ще има, но няма още данни колко силен ще е този имунитет".

"Колективен имунитет в България ще има най-рано през лятото. Ние ще получаваме по над 300 000 - 400 000 дози седмично. Лекарите можем да правим по 50 000 дози дневно. Ние достигнахме около 10% имунизирани с първа доза. Никъде нямаме заключени ваксини, които да не ползваме, освен дозите на "Пфайзер". Проблемът с количеството ваксини е на път да се реши през месец май, важно е да има желаещи. Сега е моментът да се приложи една национална здравна кампания за ваксиниране", обясни държавният здравен инспектор.

На въпрос дали сме в трета вълна на пандемията, доц. Ангел Кунчев заяви: "Все още слизаме надолу по склона на второто било на пандемията. Има намаление, усещаме го. Хоспитализираните паднаха под 9000 броя, намаля броят и на тежките случаи. Трябва да продължим да вървим по този тънък баланс да пазим хората, но и да не пречим на икономиката. Изключително трудно и отговорно е, но ако покажеш, че има резултат, всичко си струва. Няма да позволим други страни да имат нечестно предимство, за сметка на България. Напълно достатъчно е да имаш зелен сертификат. Другата седмица ще дадем новия начин на допускане на чужди граждани в България. Ще посочим при какви условия ще отпада карантината
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				* Полетата маркирани със звезда са задължителни. Вашият e-mail адрес няма да бъде публикуван публично.


				

				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			Лунното затъмнение на 25 март 2024 г.: Какво ни очаква?

			20.03.2024 (Коментари: 0) 

			Лунното затъмнение, което ще се случи на 25 март, открива сезона на пролетните затъмнения през 2024 г. » Прочети

			

		

	
		
			
			Индонезийската кухня: Ориз, лютиво, без сол и захар (вижте и рецептите за уникални ястия)

			20.03.2024 (Коментари: 0) 

			Индонезийската кухня е нещо  уникално и неповторимо, предава репортер на Sofia24. » Прочети

			

		

	
		
			
			С веган диета можете да се храните напълно пълноценно

			20.03.2024 (Коментари: 0) 

			Протеинът е съществена част от нашето хранене. » Прочети

			

		

	
		
			
			Съдбовни промени до края на март за 3 зодии

			20.03.2024 (Коментари: 0) 

			Астрологът Елена Миф в прогнозата си за Пети канал специално отбеляза три знака от Зодиака, които се очаква да претърпят неочаквани промени до края на месеца. » Прочети

			

		

	
		
			
			4 чая за пролетен детокс на тялото

			19.03.2024 (Коментари: 0) 

			Пролетта е любимият ни сезон, защото природата се обновява, а с нея и ние. » Прочети

			

		

	
		
			
			Пълнозърнести храни и бобови растения свалят теглото?

			19.03.2024 (Коментари: 0) 

			Вид диетични фибри, каквито има в овесените ядки и боба, могат да помогнат за намаляване на теглото, съобщи Хелт нюз. » Прочети

			

		

	
		
			
			След буболечките: Ще хапваме и месо от питони

			19.03.2024 (Коментари: 0) 

			Група учени проведоха проучване, призоваващо да се обърне внимание на питоните като обещаващ източник на храна. » Прочети

			

		

	
		
			
			От днес до април 2026 г.: Навлизаме в нов цикъл на Сатурн. Какво означава това?

			19.03.2024 (Коментари: 0) 

			Каквото и да ви е провокирало емоционално през 2023 г. » Прочети

			

		

	
		
			
			Дънки с джоб за мастурбация подлудиха жените

			18.03.2024 (Коментари: 0) 

			На седмиците на модата от Ню Йорк до Милано може да се види какво ли не. » Прочети

			

		

	
		
			
			10 причини да хапвате по-често кълнове

			18.03.2024 (Коментари: 0) 

			Тях можем да намерим в супермаркетите, магазините за здравословни храни или дори да си ги отгледаме сами у дома. » Прочети
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						Mecorlong
	Prindex
	Diltiazem   Actavis
	Dialgin   1 000 mg
	Surgipro   Mesh
	Methotrexat   Ebewe
	Quetiapine Astra Zeneca 300 mg
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